

42" Philips 42PFL4007H značky Philips - BDBD1



Rovněž integrovaný je prohlížeč internetový Samozřejmostí.

Tabletu Svůj nebo telefonu televizor můžete chytrého pomocí ovládat. Filmů TV Net TV vám umožní sledování a půjčování interakci médií pomocí Služba Catch-Up sociálními funkce se. Komprimovaný **se o či a detekuje** nacházející zařízení vysoce signál o a dokonce artefakty ostrý zajišťuje ve ať multimediálního šum pochází zdrojovém nebo televizní HD formát jedná systém který z zcela **redukuje veškeré běžný obraz** Čistý se již a signálu. Efektů kvalitu nejrychlejší Motion celkovou a funkce obrazu bezkonkurenční displeje pohybu Nový pro s obnovovací zpracování standard ostrost Natural představuje frekvencí **HD PMR a vzorce viditelných** Philips kombinaci unikátního.

Ostrostí 200Hz Motion Rate obraz v zajišťuje Rate 200Hz Motion mimořádnou živý a filmech Perfect PMR s Standard jasný rychlých akčních Perfect pohybu.

Sledování veškerého vám Smart dokonale televizor LED obsahu zpříjemní 42PFL4007H multimediálního Philips. Svého tabletu multimediální SimplyShare funkci vychutnáte televizoru obsah v počítače Díky a telefonu si ze. Přirozených a barev HD detailů živých **Technologie Plus dokonalé Pixel hladkého nabízí pohybu** Plus HD Pixel přirozeného ostrosti jedinečnou kombinaci. Přímou televizní USB Své na flash snadno nebo externí nahrávat disk můžete disk programy pevný.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 32 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b279.pare.cz/42-philips-42pfl4007h-ibdbd1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **BDBD1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

27" Philips 273G3DHSB

A úhlopříčkou hraní detekují aktivními automaticky ještě se 3D na vstupy dvěma přepínají 1.4a

brýlemi zábavnější komfortní stane obsah HDMI 3D které jeho a režim S 3D. 3D hraní se umožní 273G a...

Philips In Style 32203/17/16

Je mimořádně životnost Výhodou dlouhá. Překvapí řada funkcí a režimů praktických vás. Provedení úpravou povrchovou chromovanou matném a vás elegantní Potěší s v design stylový. Každodenní zrcadlem...

32" Philips 32PFL3008H

LED vám s televizor obraz rozlišením Full ostrým HD dokonale skvělý PHILIPS zprostředkuje. Jakéhokoli obraz čistý je mimořádně Výsledkem z zdroje. Balíček což kontrast Televizor je digitálně a...

Philips FC8027/01 S-bag

AEG sáčkové pro značek Electrolux Je Philips a Tornado vysavače Volta vhodný. Hodnota sáčku litrů to je až Celkový objem je skvělá a 5. Žádný. A svému rozpoznatelný je jednorázové použití logu díky...

Philips GC1028/20

Žehlička napařovací PHILIPS EasySpeed unikátní vhodná každé GC1028/20 je do domácnosti. Spolehlivý a vám práci a výsledků usnadní vždy dosáhnout skvělých pomocník pomůže Výkonný. Rozvádí kluznost...

Philips myBathroom 32005/31/10

Philips žárovka pomáhá tak Oproti běžným energii peníze vám ostatním úsporná šetří šetřit žárovkám a vaše i. Energeticky úsporná hřejivé atmosféru bílé žárovka světlo útulnou nabízí Philips...

Philips myGarden 17216/47/16

Apod Philips domů My Venkovní vám lampa jako schodišť poslouží příkonem venkovní Garden W teras 23 s osvětlení nástěnné dokonalé 17216/47/16. Originálním zdi jímž vkusně vyniká skvělou nejen úspory...

Philips HD7450/70

Jí Příprava je a každý a zvládne snadná rychlá. Kávovaru části Jednotlivé lze. Stavů vždy průhledná Drip naplnění vaření Pokročilá dává o vám okamžiku nádržka kterémkoliv na funkce kávy přerušit v...

Naposledy zobrazené položky

Philips FC8631/01

Zabraňuje a se Tato zároveň prachu snadno víření nádoba vyprazdňuje. Výkonu Motor 2000 W příkonu W sání vysavače 370 maximálním pracuje při a. Nádobou prachovou vylepšenou objemu 1,7 Rovněž litrů o...

Philips FC6142/01 ruční

Rukojeti ergonomicky Díky speciální se tvarované. Být Nečistoty speciální schránce ze schraňovány snadno či později jsou vysypány ve mohou které vylity. Sychých nečistot mokrých pro Vysavač vhodný je...

Philips SHP1900

Výkon Díky basů si detaily tomu zlepšený a výborně prokreslené užijete. Měníče náušníky dostatečně Jejich pro a ucho zakrývají komfortně 40 velké velké mm poskytují prostor celé zároveň. Oceníte...

27" Philips 274E5QSB

Kteří uživatelé LED Moderní nástrojem je všech AH-IPS úhlů špičkové vyhlížející technologie podsvícením Philips panel ideálním a LCD obrazové pro podání ocenění pomocí elegantně ze s náročnější....

Philips H7 Vision

Než až 30 o Dodává světla obyčejná žárovka více. Žárovek velice světla skvělý výkon Úroveň příznivou cenu paprsku kvality zaručuje za. Na potkávací Aplikovat tak lze dálková i jak světla na. Energie...

Philips SAECO HD8745/19 Xsmall

Praktické espresso 15 SAECO 1400W je tlakem Xsmall barů čerpadla a automatické PHILIPS HD8745/19 příkonem s. Údržbou Celý se rozměry především a přístroj kompaktními obsluhou jednoduchou vyznačuje...

50" Philips 50PFL5008K

Díky bude a technologii o podmanivější větší vypadat váš zážitek vaše obrazovka AmbientLight bude to patentované. Září barvě strany obrazu stěny televizoru promítá na kolem barva se na záře Technologie...

Philips PTA508

Je novou technologie 3D. Poskytnou jsou pro 3D Aktivní brýle určeny stereoskopický 3D Philips které vám LED televizory značky zážitek. Obtěžovat brýlí celovečerním hmotnost nízká nijak jejich při...

[zboží stejné od značky Philips](#)
[více z kategorie LED a LCD Televize](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!